

罗伯特·彼得森博士，《启示与经文》， 第 2 节，上帝的启示，评估， 认识上帝和我们的姿态，诗篇 119

© 2024 Robert Peterson 和 Ted Hildebrandt

这是罗伯特·彼得森博士关于启示录和圣经的教学。这是第二节课，詹森，上帝的启示，评估，认识上帝和我们的姿态，诗篇 119。

让我们祈祷。天父，我们祈祷您能引导我们走向真理，即使我们探索其他想法。打开我们的思想，鼓励我们，帮助我们将我们的信仰和生活牢固地建立在您的圣经之上；我们通过我们的主耶稣基督祈求。阿门。

完成彼得·詹森 (Peter Jensen) 对他的优秀著作《上帝的启示》的介绍，该书是 InterVarsity 的《基督教神学轮廓》系列的一部分。在谈到启蒙运动及其对传统基督教信仰的巨大冲击（尤其是伏尔泰和休谟所代表的那种冲击）之后，他给出了这三点。他强调了新正统圣经观的三个主要重点，即强调启示是历史、是上帝的自我奉献，最重要的是，是耶稣基督。这三点在某种程度上都与圣经中上帝的话语相分离。

他对此进行了评估，看到了一些优点，但也批评了这种将上帝在他的话语中整合的内容和他话语分开的做法。然而，他说，当基督教启示主张以任何方式被呈现为权威或独特时，人们对它的敌意仍然没有减弱。人们经常观察到，现代主义已经让位于后现代主义。

毫无疑问，基督教启示的主张必须应对一个异常相对的环境，要适应新时代、充满活力的邪教、新物理学、后梵蒂冈时代到罗马天主教的见解，以及几个世纪以来现存宗教和强大宗教之间最激烈的面对面冲突。就许多人而言，它已经失去了在西方的受青睐地位，因此竞相让自己的信息被听到。比如说，在摩门教和新教之间做出选择，更多的是风格问题，而不是真理问题。

启示问题比以往任何时候都更受传教士的关注。如果一方面，主流西方文化更能接受信仰主张，另一方面，它就不太能接受以排他方式提出的这种主张。毫不奇怪，人们对基督教启示与其他信仰所基于的启示之间的关系问题给予了极大关注。

圣经的性质和权威性仍是一个有争议的领域。但辩论现在以前所未有的方式包括了文学批评和诠释学理论。当前思想的多元化要求圣经的使用也具有相应的多元化。

一些关于圣经历史来源的旧争论已被忽略。关于文本的文学性质或文本现状的新问题正在提出并得到解答。毫无疑问，对圣经的理解已经取得了进展，这些进步受到了保守派学者和更自由派学者的欢迎。

这种方法有望克服所有思想流派对圣经的解读中一些枯燥无味的方法。然而，任何声称圣经材料具有启示性地位的说法也存在危险。特别是，教会的系统神学，包括三位一体等伟大教义，都是建立在对圣经的解读之上的，而新方法可能会危及这种解读。

在新教世界，国家教会或信奉教会的时代似乎正在消逝，随之而去的还有传播基督教信仰教义的机制。天主教和东正教是一些人的选择，但它们也不再像以前那样受到保护，免受现代主义和后现代主义的思想挑战。人们仍然迫切需要理解启示，以尊重上帝统治教会并召唤男男女女归向他的话语。

新教福音派继续大肆宣扬他们所知道的上帝已经向我们启示了自己，特别是通过他所启示的话语《圣经》。他们有意将自己置于从启蒙运动前的正统信仰中。事实上，福音派人士认为，所有文化背景的人都可以与上帝建立关系，也应该与上帝建立关系。

他们说我们可以通过上帝的话语认识上帝。此外，上帝启示的焦点在于圣经中的基督，这种说法具有排他性。他们同意上帝通过自然界进行普遍启示，但他们仍然与加尔文一样认为，这种启示不是救赎的启示，因为罪人没有能力对此作出适当的回应。

显然，这些断言与文化 and 大部分教会的思想形成了鲜明对比。人们一致认为，福音派基督徒在做出这些断言之后，有责任提供一个连贯而有说服力的解释，说明我们如何认识上帝，以便其信徒得到滋养和团结，并在教会和世界中有用地传播其信息。在选择将启示作为对启蒙运动的回应时，我们选择了错误的初始类别。

因此，我并不是建议我们简单地重新回到圣经本身并立即将其恢复为启示。最好遵循更突出的圣经类别—关于上帝的知识和更重要的圣经类别—福音，这些知识由此产生。这样做将有机会重新评估圣经的性质和作用，从而理解启示，不是以与启蒙运动之前使用它们完全相同的方式，而是以一种忠于圣经和基督教信仰的方式。

我感谢彼得·詹森的优秀著作《上帝的启示》。我向你们推荐这本书。接下来我将从圣经的角度介绍启示和圣经的教义。

这里，我展示了对克里斯托弗·摩根所著的《基督教神学、圣经故事和我们的信仰》一书的依赖，我也在其中扮演了角色。诗篇 139 篇第 6 节。这样的知识太奇妙，我不能测度；它太高，我不能达到。第 17 节。

上帝啊，你的意念对我何其宝贵！你的意念之和何其浩瀚！在诗篇 139 篇中，大卫沉思上帝的无限性。上帝的无限性并未使我们远离，而是与我们亲密无间。上帝审视我们，完全了解我们。

他知道我们何时醒来、何时入睡，以及醒来和入睡之间的每一个时刻。他了解我们的想法。他注视着我们的一举一动，在我们开口之前就知道我们要说什么。

上帝超越我们，却又在我们身边，与我们同在。无论我们身在何处，上帝都与我们同在。祂在天堂与我们同在，祂在坟墓中也与我们同在。

无论我们身处西方还是东方，他都与我们同在。无论光明还是黑暗，他都在那里。上帝精心创造了我们，关注着我们的每一个特征。

当我们还在母亲的子宫里时，上帝就认识我们，并计划着我们的日子。第 16 节。那时还没有他们。

有趣的是，大卫对上帝无限性的认识并没有使他绝望，反而使他谦卑和充满希望。上帝的思想超出了我们的能力，他的道路超出了我们的能力。因此，大卫谦卑地向上帝呼求智慧。

大卫知道他这一生不可能完全认识上帝，但上帝认识他，他也认识上帝。大卫和其他任何人都不可能在一生中完全认识上帝，因为上帝是无限的，而我们是有限的。所以即使他的敌人反对他，大卫仍然在上帝中找到希望，因为上帝是他永远存在的盟约之主，他认识上帝，上帝也认识他。

此外，认识到自己理解上帝无限性的能力有限，并不妨碍大卫歌唱他所知道的。事实上，他对上帝的了解是他强调他不知道的的基础。正是他对上帝真理的真正了解，才促使大卫承认他无法完全理解上帝。

大卫确实认识上帝，但无法全面地认识他。这导致了信仰。上帝是无限的创造者，而不是大卫，而我们是他有限的造物。

上帝是圣洁的。我们是罪人。然而上帝却仁慈地屈尊与我们沟通。

更仁慈的是，上帝爱我们，并派他的儿子来拯救我们。通过对基督的信仰，我们得救并成为他的子民。就像大卫一样，上帝认识我们，我们也认识上帝。

因此，像大卫一样，我们正确地感受到我们有限的负担，并意识到我们永远无法探究上帝的深度。像大卫一样，我们同时努力尽可能多地了解我们的盟约之主。让我们思考一下认识上帝和我们研究祂的话语真理的态度。

认识上帝和我们在神学中的立场。我们怎样对待圣经来理解它的教义？即使是关于上帝的教义也以各种方式揭示自己，可以用一般启示和特殊启示来概括。正如这个词所暗示的，一般启示是上帝随时随地向所有人展示自己。

特殊启示是上帝在某些时间、某些地方向某些人显现。我引用圣奥古斯丁的话，他的年代是 354 至 430 年。他当然是早期教会的杰出神学家。

他以他的个人忏悔录而闻名，这些忏悔录因其对人性的深刻见解，至今仍被心理学界研究，他的巨作《上帝之城》也广为人知。路德和加尔文因为他关于救赎和恩典的教义而将他视为宗教改革之父。他在忏悔录的开篇中写道，我引用一下，你让我们乐于赞美你，因为你为自己创造了我们，我们的心只有在你身上才能安息。

结束引用。这是一句很常见的引语。作为基督徒，我们该如何研究上帝和他的话语？诗篇 119 是一篇有用的指南。

事实上，我不知道还有比这更好的向导，所以请耐心听我读这篇伟大的诗篇。行路完全的人有福了，诗篇 119，遵行耶和华律法的人有福了。遵守他的法度，一心一意寻求他，不做错事，只遵行他的道的人有福了。

你会吩咐人谨守你的训词。愿我行事坚定，遵守你的律例。这样，我就不会蒙羞，因为我定睛在你的一切诫命上。

我学习你的公义典章，就要存正直的心称谢你。我要遵守你的律例。求你不要全然离弃我。

我使用 ESV 作为主要文本，尽管当我引用这本神学书时，它也引用了基督教标准圣经。年轻人如何保持纯洁？按照你的话语守护它。我全心全意寻求你。

求你不要让我偏离你的诫命。我将你的圣言存记在心，免得我得罪你。主啊，你是值得称颂的。

求你将你的律例教训我。我要用嘴唇传扬你口中的一切典章。我喜悦你的法度，如同喜悦一切的财物一样。

我要默想你的训词，注视你的道路，我要在你的法令中自得其乐，我不会忘记你的话。

求你厚待你的仆人，使我存活，遵守你的应许。求你开我的眼睛，使我看见你律法中的奇妙。我是地上的寄居者。

不要对我隐瞒你的诫命。我的灵魂时刻渴望着你的法则。你斥责那些傲慢、受诅咒、偏离你诫命的人。

求你使羞辱和藐视远离我，因我遵守了你的法度。虽有首领坐着谋害我，你的仆人却要默想你的律例。你的法度是我所喜悦的。

他们是我的谋士。我的灵魂紧贴尘土。求你照着你的话语赐予我生命。

当我述说你的道路时，你就应允我。求你将你的律例教训我。求你使我明白你的训词，我就思想你奇妙的作为。

我的灵魂因悲伤而消散。请按照你的话语使我坚强。请远离虚假的道路，并仁慈地教导我你的律法。

我选择了忠诚之路。我将你的法则摆在我面前。主啊，我坚守你的法度。

求祢不要让我蒙羞。祢宽广我的心，我就奔向祢的诫命。第 33 节：耶和华啊，求祢将祢的律例指教我，我要遵守到底。

求祢赐我悟性，使我能谨守祢的律法，并一心一意遵行。求祢引导我遵行祢的诫命，因为我喜爱这诫命。求祢使我的心倾向祢的法度，不追求私利。

求你使我的眼目不再看虚妄，求你使我在你的道中存活。求你向仆人坚立你的应许，使人敬畏你。求你使我所怕的羞辱除掉。你的典章甚好。

我切慕你的训词，凭你的公义救活我。耶和华啊，愿你的慈爱临到我，愿你的救恩照着你的应许临到我。

这样，我就能回答那讥笑我的人，因为我倚靠你的话。不要从我口中夺去真理的言语，因为我的盼望在于你的典章。我要永远遵守你的律法，我要在宽阔的地方行走，因为我寻求了你的训词。

我还要在君王面前论说你的法度，并不至于羞愧；因我在你的诫命中自得其乐，这是我所爱的。我要向你的诫命举手，这是我所爱的；我要默想你的律例。

求你记念你向仆人所应许的话，使我有盼望。你的应许救活了我，这是我的安慰，也是我的患难。傲慢的人尽都讥笑我，但我没有偏离你的律法。

耶和华啊，我记念你从古以来的典章，就得安慰。恶人离弃你的律法，我便恼怒不已。我在寄居的家中，以你的律例为诗歌。

耶和华啊，我夜间记念你的名，遵守你的律法。这福临到我，我遵守你的训词。第57节，耶和华是我的份。

我承诺遵守你的话语。我全心全意地恳求你的恩惠。求你照你的应许恩待我。

我思想我所行的，就转步归向你的法度。我急忙遵守你的诫命，并不迟延。恶人的绳索虽然缠住我，但我不忘记你的律法。

半夜我起来赞美你，因你公义的典章。凡敬畏你的人，遵守你的训词的人，我都与他们作伴。耶和华啊，你的慈爱充满大地。

求你将你的律例教训我。耶和华啊，你向来按着你的话善待仆人。求你将明辨是非和知识教训我，因我信你的诫命。

我未受苦以先走迷了路，现在却遵守你的道。你本为善，所行的善事。求你将你的律例教训我。

傲慢的人用谎言诽谤我，但我一心遵守你的训词。他们的心不蒙羞，但我喜悦你的律法。我受苦是与我有益，为要使我学习你的律例。

你口中的律法对我有益，胜过千万的金银。你的手创造我，扶持我。求你赐我悟性，使我学习你的诫命。

敬畏你的人必看见我，就欢喜，因为我仰望了你的应许。耶和华啊，我知道你的典章是公义的，你使我受苦是出于诚实。求你照着你对仆人的应许，用慈爱安慰我。

愿你的慈爱临到我，使我遵行你的律法，这是我所喜爱的。愿傲慢的人蒙羞，因为他们以虚假欺负我。至于我，我要默想你的训词。

愿敬畏你的人归向我，好认识你的法度。愿我的心在你的律例上完全，使我不至蒙羞。

81. 我的心切慕你的救恩，仰望你的应许，我的眼睛切慕你的应许。

你何时安慰我？我好像烟熏的皮袋。我却没有忘记你的律例。你的仆人要忍耐到几时呢？你何时审判逼迫我的人？傲慢的人为我挖了陷阱。

他们不遵行你的律法。你的一切诫命都是确实的。他们用虚假迫害我。

帮助我。他们几乎要把我从地上灭绝，但我没有离弃你的训诫。求你凭着你的慈爱，赐我生命，使我能遵守你口中的法度。

耶和華啊，你的话永远坚立在天上。你的信实存到万代。你坚定了地，地就坚定不移。

你的命令直到今日仍旧存在，因为万物都是你的仆人。你的律法，若不是我所喜爱的，我必在苦难中灭亡。我永不忘记你的训诫，因为你用它们赐我生命。

我是你的。求你拯救我，因我寻求你的训词。恶人埋伏要毁灭我，但我思想你的法度。

我曾见过一切完美的极限，但你的诫命极其宽广。我多么爱你的律法！这是我终日的默想。你的诫命使我比我的敌人更有智慧，因为它永远伴随着我。

我比我的师傅更通达，因为我思想你的法度。我比老年人更通达，因为我谨守你的训词。我禁止我的脚走一切邪路，为要遵守你的话语。

我没有偏离你的法则，因为你教导了我。你的话语在我口中何其甘甜！它们在我口中比蜂蜜更甜。通过你的训词，我得到了理解。因此，我憎恨一切邪恶之道。

你的话是我脚前的灯，是我路上的光。我曾起誓，如今却仍坚守你的公义典章。我受了极大的苦。

耶和华啊，求你照着你的话救活我。耶和华啊，求你悦纳我甘心献上的赞美祭，将你的法则教训我。我常将性命置于危险之中，但我不忘记你的律法。

恶人为我设下网罗，我却不偏离你的训词。你的法度是我永远的产业，因这是我心中的喜乐。我专心遵行你的律例，直到永远。

我恨恶三心二意的人，但我爱你的律法。你是我的藏身之处和盾牌。我希望你的话语。

作恶的人哪，离开我吧，我好遵守我神的诫命。求你照着你的应许扶持我，使我存活，不要让我因盼望而蒙羞。求你扶持我，使我得安然，时常谨守你的律例。

凡偏离你法令的人，你都厌恶，因为他们的诡计是徒然的。地上所有的恶人，你都丢弃如同渣滓。因此，我爱你的法度。

我的肉体因敬畏祢而战兢，我害怕祢的审判。我所做的都是正义和正确的。请不要把我留给压迫我的人。

求祢赐我恩惠的凭据，不要让傲慢的人欺压我。我的眼睛渴慕祢的救恩，盼望祢公义的应许实现。

求你按你的慈爱待仆人，将你的律例教训我。我是你的仆人，求你赐我悟性，使我得知你的法度。

现在是主采取行动的时候了，因为你的律法已被破坏。因此，我爱你的诫命胜过金子，胜过精金。因此，我认为你的一切训词都是正确的。

我恨恶一切虚假的道路。129. 你的见证奇妙。

因此，我的灵魂保留着它们。你的话语的展开带来光明。它使人明白道理。

我张口喘息，因为我切慕你的命令。求你转向我，怜悯我，像你待爱你名的人一样。求你照着你的应许使我脚步稳当，不要让罪孽主宰我。

求祢不要让罪孽辖制我。求祢救赎我脱离人的欺压，使我谨守祢的训词。愿祢的脸光照仆人，将祢的律例教训我。

我的眼睛流泪如河，因为世人不遵守你的律法。耶和華啊，你是公义的，你的典章也是正直的。你凭着公义和诚实设立你的法度。

我的敌人忘记了你的话语，我的热心如火焚。你的应许是经过试验的，你的仆人喜爱它。我虽小又被人藐视，却不忘记你的训词。

你的公义永远公义，你的律法真实。我遭遇患难困苦，但你的命令是我所喜爱的。你的法度永远公义。

求祢赐我悟性，使我存活。我一心呼求祢，耶和華啊，求祢应允我。我要遵守祢的律例。

我呼求祢，求祢拯救我，使我遵守祢的法度。我黎明前起床，求祢帮助。我仰望祢的话语。

夜更之前，我的眼睛睁开，为要默想祢的应许。主啊，求祢按祢的慈爱和公义垂听我的声音。求祢赐我生命。

他们临近我，怀着恶意迫害我。他们远离你的律法。主啊，你与我相近，你的一切诫命都是真实的。

我久已从你的法度中知道，你永远立定了这些法度。153. 求你看顾我的困苦，搭救我，因我不忘记你的律法。

求你为我辩护，救赎我，照你的应许救我。恶人必得救，因为他们不寻求你的律例。

主啊，你的慈悲真伟大。求你照你的法则赐予我生命。逼迫我的，与我作对的，很多，但我没有偏离你的法度。

我厌恶那些不信的人，因为他们不遵守你的诫命。求你看我怎样爱你的训词。求你照你的慈爱赐我生命。

你话语的总结是真理，你一切公义的法则是永远长存。君王无故地逼迫我，但我的心敬畏你的话语。我因你的话语而欢喜，好像人得了许多掳物。

我恨恶谎言，厌恶虚谎，但我爱你的律法。我一天七次赞美你，因你的律法是公义的。诗篇 119，第 165 节。

必大有平安，什么也不能使他们跌倒。耶和華啊，我盼望你的救恩，我也遵行你的诫命。

我的心谨守你的法度，我极其喜爱这法度；我遵守你的训词和法度，因为我所行的一切事都在你面前。

主啊，让我来，让我，哈，让我的呼求达到你面前。求你照着你的话语使我明达。让我的恳求达到你面前。

求你照着你的话搭救我。我的嘴唇要发出赞美的话，因为你将你的律例教训我。我的舌头要歌颂你的言语，因为你一切的诫命都是正直的。

愿你的手随时帮助我，因为我已选择了你的训诫。主啊，我渴望你的救恩，你的律法是我所喜爱的。愿我的灵魂活着赞美你，愿你的法则帮助我。

我像一只迷失的羊一样走迷了路。寻找你的仆人，因为我不会忘记你的诫命。我想如果我们可以引用伏尔泰和大卫休谟的话，我们就可以引用圣经中最长的一章，因为它更为重要。

诗篇 119 是一篇有用的指南。这篇诗篇是一篇向上帝祈祷的诗篇，也是圣经中最专注于自身的冥想。这是一篇首字母诗，每节八节，都以希伯来字母表中的连续字母开头，从 Aleph 到 Tau，就像 A 到 Z 一样。整篇诗篇使用八个主要术语来指代圣经，每个术语都教导我们很多关于圣经的性质、权威和影响、指导或法律、话语、法令、戒律、条例、承诺、命令和审判的知识。

诗篇将许多属性归于上帝的话语。它是公义的（第 7 节）、良善的（第 39 节）、公正的（第 75 节）、真实的（第 86 节）、纯洁的（第 140 节）、第 137 和 138 节，它们将同样的属性归于上帝的话语。“耶和华啊，你是公义的。你所颁布的法令也是公义的。”诗篇还为上帝的话语赋予了其他属性。

它是持久的（第 89 节），可靠的（第 91 节），奇妙的（第 129 节），值得信赖的（第 138 节）。当我们满怀信心地阅读上帝的话语时，它会对我们产生许多强大的影响。上帝用他的话语让我们对他产生敬畏之心（第 38 节），净化我们；用他的话语（第 9 至 11 节）让我们坚强（第 28 节），让我们感到安慰（第 52 节），并给予我们生命（第 93 节），让我们拥有希望（第 47 节），让我们拥有洞察力（第 66 节），让我们拥有智慧（第 98 至 100 节），让我们拥有理解力（第 104 节），让我们拥有指导（第 106 节）。

上帝的话语也激发我们许多健康的反应。上帝的话语在我们心中激起对它的态度，渴望（第 140、131 节）、喜悦（第 16、24 节）、爱（第 47、97 节）和恐惧（第 120、161 节）。它还引发我们的沉思（第 15、48 节）；服从（第 4 和 5 节）；喜悦（第 1 和 2 节）；欢欣（第 14、162 节）；希望（第 43、74 节）；以及对上帝的感激（第 62 节）。

诗篇教导我们很多关于上帝之言的知识，同时也为我们学习上帝及其话语提供了指导。这是一个神学举动，我认为是合理的，而且很容易理解。我们学习上帝的话语，是作为谦卑的听众接受上帝教导。

主啊，求你将你的律例教训我，第 12 节。我们以勤奋的寻求者身份学习神学，全心全意寻求主和他的命令，第 2 和 10 节。我们以忠实的仆人身份学习，接受他的权威，遵循他的旨意，听从他的忠告，第 17、22、23 节。

我们作为饱经考验的旅行者学习神学，作为充满敌意的世界里的寄居者，面对反对，迫切需要从祂的话语中得到智慧，第 19 至 24 节。我们作为喜乐的敬拜者学习神学。我的嘴唇向祢倾吐赞美。求祢教导我祢的律例。

我的舌头歌颂你的应许，因为你的一切诫命都是公义的，第 171、172 节。因此，诗篇 119 迫使我们以全人的身份学习神学，将我们的思想和我们的心、我

们的方式、我们的嘴唇和我们的脚步融为一体。对于诗篇作者来说，这意味着对上帝及其话语的研究与我们的生活息息相关。

我们怀着对主、他的话语和他的道路的爱来学习神学，第 41 至 48 节和第 97 节。我们怀着圣洁来学习神学，按照上帝的话语行事，遵守他的诫命，第 1 至 8 节。我们怀着祷告来学习神学，知道我们需要上帝帮助我们理解他的话语。第 18 节打开了我的眼睛，让我可以从你的话语和你的律法中沉思奇妙的事情。

求祢照祢的圣言赐我悟性，169。我们用默想来学习神学，仔细思考上帝和祂的道路。我要默想祢的训词，思想祢的道路，第 15 节。

我们在考验中学习神学。正如马丁路德所说，引述，教导我们不仅要知道和理解，这是路德的名言，还要体验上帝的话语是多么正确、多么真实、多么甜蜜、多么可爱、多么强大、多么令人欣慰。智慧胜过一切智慧。

这是路德为他的基本神学所写的序言，也是马丁路德基本神学著作的序言。蒂莫西·F·洛威所写的一个很棒的版本，是路德德文著作维滕贝格版的序言，收录在这本精彩的书中，《马丁路德基本神学著作》。路德的著作中有很多很多卷，包括释经学、神学研究和伦理学，但蒂莫西·洛威的书给你的是精华。

这本书很厚，但通俗易懂，你真的可以通过这本精彩的书了解路德。路德高度评价考验。当然，这是他自己的方式，但他说，如果你没有考验，你就根本不是神学家。

事实上，成为神学家最重要的因素是严酷的考验。他谈论的是谦卑、被驱使走向上帝等等。我们满怀信念地研究神学，知道上帝的话语和教义是真实的，即使政府、教师或社会试图羞辱我们。

第22至24节、第41至46节、第99至100节。我们勤奋学习神学，阅读、搜索并认真思考圣经，第94、95节。我们高兴地学习神学。

你的法令是我歌曲的主题，第 54 节。你的律法是我所喜爱的，第 77 节。我们以敬畏的态度学习神学，阅读、思考和分析，敬畏上帝，第 120 节。

我们流着泪学习神学，我们为自己和其他人没有完全重视上帝或他的话语而感到悲痛，136。我的眼泪流下来，因为人们不遵守你的指示，你的规则。我们谦卑地学习神学，承认我们无法胜任这项任务，并依靠上帝的帮助，上帝帮助我们能力。

主啊，求你教导我，第 33 节。帮助我理解第 34 节。帮助我遵循你的命令，第 35 节。

我们满怀希望地学习神学，知道上帝已经在他的话语中说过话，他喜欢通过他的话语让我们理解，他已经通过他永恒的话语教会了我们很多真理。爱，主啊，你的话语是永恒的。它牢牢地固定在天堂，第 89 节。

我们在社区中学习神学，知道我们直接从上帝的话语中学习，并通过彼此间接学习。在我们休息之前，我必须再引用路德的一句话。引用，你写作和教学的时间越长，你對自己就越不满意。

当你达到这一点时，不要害怕，希望你已经开始成为一名真正的神学家。再次引用路德的维滕贝格著作的序言。

当我们回来时，在下一讲中，我们将从创造、堕落、救赎和圆满的角度研究认识上帝和圣经故事。

这是罗伯特·彼得森博士关于启示录和圣经的教学。这是第二节，詹森，上帝的启示，评估，认识上帝和我们的姿态，诗篇 119。